

ЧТО СДЕЛАНО, ЧТО ЗАДУМАНО?

Юлия БОРИСОВА,
народная артистка СССР

НЫНЕШНИЙ год в моей жизни был наполнен многими интересными встречами со зрителями, новыми работами в Театре имени Евг. Вахтангова. Одна из них — в спектакле, который был посвящен 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, «Человек с ружьем» Н. Погодина. В нем я сыграла роль Кати.

Сейчас снова репетиции, готовлю новую роль — Клеопатры в

драме Вильяма Шекспира «Антоний и Клеопатра». Ее ставит главный режиссер театра, народный артист РСФСР Евгений Симонов. Каждая встреча с Шекспиром интересна и познавательна для актера. Она дает ему возможность прикоснуться к высоким человеческим страстям, «прожить» на сцене жизнь, полную переживаний, борьбы, поражений и взлетов.

28 НОЯ 1970

*Владимир
Мельник*